



Referat af afdelingsbestyrelsesmøde

Afdeling	Afd. 18 - Lindeparken
Mødested/-dato	3. oktober 2022
Referent	Lisbeth Lauritsen
Mødedeltagere	Paw, Kirsten N., Vivi og Anna Afbud fra Kirsten S.

	Dagsorden	Referat
1.	Godkendelse af dagsorden samt underskrift af referat fra bestyrelsesmøde den 5.9.2022	Dagsorden godkendt efter tilføjelse af et nyt punkt 6 Varme i tørrerummet i kælderen. Referat fra bestyrelsesmøde 22.8.2022 og fra sidste møde underskrevet.
2.	Orientering	Der er bestilt hovedrengøring af vores mødelokale og toilet. Vi får at vide hvornår det sker. Der er beboere der har udtrykt utilfredshed med trappevask. Claus har lovet at tale med BH Rengøring. Motorcyklerne ved nr. 36 er, som aftalt, nu fjernet.
3.	Dørlåse/dørtelefoner	Udsat til næste møde
4.	Renovering gårdene	Hans Peter vil gerne, vi finder et tidspunkt i uge 42, hvor vi kan gå en runde og aftale en plan for, hvilke træer der kan fældes. Vi foreslår at beslutning om nyplantning aftales senere, når vi er lidt længere med gådrenoveringsprojektet. Vi foreslår 19.10.2022 kl. 10 i uge 42.
5.	Storcontainer uge 42	Storcontainer er bestilt. Der kommer sedler ud i denne uge. Cykelindsamling m.v. sker også. Det tager kontoret sig af.



Referat af afdelingsbestyrelsesmøde

6.	Varme i tørrerummet i kælderen	Drøftelse af problem med varmespild i tørrerummene. Problemet er ikke nyt, men meget aktuelt for nuværende pga. de høje varmepriser. Årsagen er bl.a. at vasketøj bliver hængende længere end nødvendigt og at der i visse tilfælde ikke bliver lukket ned for varmen, når vasketøjet hentes. Problemet er tidligere forsøgt løst med information til beboerne, men uden held. Forskellige forslag til andre løsningsmuligheder blev drøftet. KN taler med Claus om problemet.
7.	Temamøde 26. oktober	AB inviterer til temamøde 26.10. kl. 18 i Jysk Park. Kirsten S, Lisbeth, Anna, Vivi og Kirsten N ønsker at deltage. Paw deltager via Organisationsbestyrelsen.
8.	Aktivitetsudvalget	Intet
9.	Eventuelt	Intet